
Звіт за результатами факультетського моніторингу  

ОПП Фізична реабілітація  

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності І7/227 Терапія та реабілітація  

Відповідно до наказу ректора від 08.10.2025 року за № 163-ОД «Про 

проведення моніторингу освітніх програм» гаранти освітніх програм, 

завідувач випускової кафедри, науково-педагогічні працівники, які 

здійснюють освітній процес за освітніми програмами «Фізична реабілітація»  

за сприяння заступника декана факультету фізичної культури  з навчальної 

роботи та забезпечення якості вищої освіти організували та здійснили 

факультетський моніторинг освітніх програм кафедри. 

Гаранти освітніх програм, Евеліна ЖИГУЛЬОВА та Руслан БУТОВ 

інформували учасників моніторингу про мету його проведення та спосіб 

здійснення. Моніторинг проводився у різний спосіб, було долучено 

здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників профільних 

кафедр, випускників, роботодавців, фахівців-практиків, експертів галузі. 

Для визначення того, наскільки ОП: 

- відповідає сучасним стандартам освіти,  

- запитам здобувачів ВО  

та вимогам ринку праці,  

а ткож з метою аналізу проблемних аспектів, які можуть потребувати 

вдосконалення чи оновлення ОП , кафедрою проводиться регулярна та 

різнопланова робота протягом року (від моніторингу до наступного 

моніторингу), а саме цьогоріч: 

 22 січня 2025 року зав. кафедри Жигульова Е.О презентувала 

доповідь «Клінічне навчання в КПНУ: формування фізичного терапевта як 

компетентного та самостійного практика» на науково-практичному семінарі з 

міжнародною участю «Сучасні практики освіти, здоров’язбереження та 

реабілітації в контексті інтеграції до міжнародного наукового-

інноваційного простору: виклики та перспективи», який відбувся на базі 

кафедри медико-біологічних основ фізичного виховання та фізичної 

реабілітації Вінницького державного університету імені Михайла 

Коцюбинського;  

 09.04.2025 р. у м. Красилів  НПП кафедри фізичної реабілітації та 

медико-біологічних основ фізичного виховання та здобувачі ВО 

бакалаврського та магістерського рівнів  провели заходи для Захисників 

України, які проходили реабілітацію в Спортивно-реабілітаційному центрі 

Красилівського підприємства теплових мереж; 

 1-2 липня 2025 року у м. Київ завідувач кафедри Евеліна 

ЖИГУЛЬОВА взяла участь у Третьму Всеукраїнському круглому стілі 

завідувачів кафедр фізичної терапії зі спеціальності 227.01 «Фізична 



терапія», який відбувся  у рамках проєкту «Rehab4U», за підтримки 

Української Асоціації фізичної терапії, Міністерства освіти та науки України, 

Міністерства охорони здоров’я України; 

● результати участі доцентів Евеліни ЖИГУЛЬОВОЇ, Руслана 

БУТОВА у Всеукраїнському конгресі з фізичної терапії «Кращі практики 

розвитку фізичної терапії під час війни та у повоєнний період» в рамках 

ініціативи «Реабілітація травм війни в Україні» (12-13 вересня  м. Львів); 

● Кафедра підтримує тісний зв’язок з випускниками ОП, 

роботодавцями, здобувачами ВО, закладами партнерами.  

● Для виконання навчального навантаження по кафедрі 

ФРтаМБОФВ у 2025-2026 н.р. залучено 7 штатних НПП кафедри, 1 особа на 

умовах внутрішнього сумісництва та 7 осіб засадах зовнішнього сумісництва, 

сумарно це 15 осіб, з яких 11 –професіонали практики (керівники закладів, 

завідуючі відділень, приватні підприємці, випускники ОП, це представники 

різних установ, які надають реабілітаційні послуги. 

 Саме про двосторонне партнерство між кафедрою ФРтаМБОФВ 

та КУ «Інклюзивно-ресурсний центр Китайгородської сільської ради» 

йшлося у доповіді членкині Ради роботодавців К-ПНУ, директора даного ІРЦ 

Наталії СТРІЛЬЧУК на пленарному засіданні Міжнародної наукової 

інтернет-конференції «Формування здорового способу життя учнівської та 

студентської молоді засобами освіти», яка високо оцінила 

конкурентоспроможність випускників ОП Фізична реабілітація та 

акцентувала увагу на  належному рівні створення умов для того, щоб 

випускники мали актуальні знання та навички, затребувані на ринку праці. 

За результатами анкетувань, на думку роботодавців, найбільший вплив 

на ефективність професійної діяльності фахівця освітньої програми 

спеціальності має рівень загальнотеоретичної підготовки, який включає 

базові (професійні) знання і практичні вміння та навички (35 %),  стратегічне 

мислення та націленість на кінцевий результат (25 %), здатність працювати у  

команді та ефективно представляти спільні результати роботи (25 %). 

Якість підготовки випускників ОП Фізична реабілітація всі роботодавці 

оцінили як високий. 

Загалом  в анкеті роботодавців були зазначені такі побажання:  

1. Збільшити кількість міждисциплінарних групових проєктів та 

публічних презентацій для посилення навичок співпраці та ефективного 

представлення спільних результатів.  

2. Посилити навчальні модулі з основ менеджменту та управління 

персоналом/колективом (навіть для неуправлінських спеціальностей), 

запрошуючи практиків.  



3. Продовжувати проводити регулярний аудит та оновлення програм, 

щоб базові (професійні) компетентності відповідали найновішим вимогам 

ринку. 

Отже, на думку роботодавців, ефективність професійної діяльності 

випускників освітньої програми визначають насамперед високий рівень 

загальнотеоретичної та практичної підготовки, стратегічне мислення й 

орієнтація на результат, а також здатність до командної роботи та якісної 

презентації спільних напрацювань, при цьому загальна якість підготовки 

оцінена як висока та супроводжується низкою рекомендацій щодо 

подальшого вдосконалення програми. 

За результатами анкетувань здобувачів ВО,  100 % опитаних 

вважають достатнім зміст переліку навчальних дисциплін ОП Фізична 

реабілітація для своєї якісної професійної підготовки, а також вважають 

побудову освітнього процесу за навчальним планом ОП Фізична реабілітація 

правильною як структурно так і логічно.  

90.9% здобувачів ВО вважають, що всі обов'язкові освітні компоненти 

/навчальні дисципліни, які вивчаються впродовж  навчання на програмі  є 

необхідними для  професійної діяльності. 

Інформацію про можливості опанування ОП в умовах внутрішньої/ 

міжнародної академічної мобільності відмітили  81.8 % здобувачів ВО. 

Випереджаючи події, вже у 1 семестрі 2025-2026 н.р. відбулись 

заходи в межах внутрішньої академічної мобільності між НУВГП та КПНУ 

імені І. Огієнка з ОК «Фізіологія людини» для здобувачів вищої освіти 

факультету фізичної культури спеціальності І7 Терапія та реабілітація (ОП 

Фізична реабілітація) TR1-B25 акад. групи (лектори к.б.н., доцент 

Жигульова Е.О. та к.б.н., доцент Гамма Т.В.). 

В анкеті випускника більшість зазначили, що на вибір спеціальності 

здебільшого вплинула гідна заробітна плата в майбутньому (40%). Деякі 

зазначили, що перспективи працевлаштування (10%), престижність професії 

(30 %), відповідність наявних у мене знань, здібностей та нахилів у 

майбутній професійній діяльності (20 %). 

При виборі майбутньої професії випускники  орієнтувались на 

особисту думку (70%), інформацію представників установ, що надають 

профорієнтаційні послуги (20%), поради батьків (10%). Усі, без виключення, 

ствердно відповіли на питання «Як Ви вважаєте, обрана Вами професія 

затребувана на ринку праці?». 

50%  під час опитування зазначили, що знайшли своє місце роботи за 

порадою НПП та закладу вищої освіти. Цей факт є підтвердженням активної 

співпраці кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ 

фізичного виховання із роботодавцями. 



Переважна більшість випускників (70%)  зазначили, що труднощів при 

пошуку роботи не виникало. Щодо потреби у  перенавчанні або навчанні 

новим знанням під час вступу на роботу, то 60% вказали, що таке 

перенавчання відбувалось упродовж одного тижня та вони задоволені рівнем 

своєї освіти повністю та скоріше повністю. 

Організованість і пунктуальність викладачів оцінена випускниками 

також високими балами. Зокрема, 80% опитаних оцінили ці риси викладачів 

найвищою оцінкою, 20% поставила оцінку «4». 

Володіння матеріалом і раціональне використання часу на заняттях 

випускники також оцінили здебільшого найвищою оцінкою «5». 

Забезпечення навчальними й методичними матеріалами під час всього 

терміну навчання, на думку випускників, також знаходиться на високому 

рівні. 

Результати анкетування також свідчать про те, що куратори груп 

активно взаємодіяли зі студентами та надавали їм консультативні поради. 

Випускники надали такі пропозиції та рекомендації для удосконалення 

освітньої програми: 

1. Включити/ розширити модуль або дисципліну «Фізична реабілітація 

дітей з особливими освітніми потребами», з урахуванням різних нозологій: 

ДЦП, аутизм, синдром Дауна,  затримка психомоторного розвитку, тощо. 

2. Включити в програму сучасні методики дитячої реабілітації: Bobath, 

PNF, сенсорна інтеграція, метод Войта, елементи нейророзвиткового підходу. 

Зазначу, що доцент кафедри фізичної реабілітації та медико-

біологічних основ фізичного виховання Зданюк Вадим з метою розширення 

та поглиблення професійних знань у сфері педіатричної реабілітації у період 

з 04.04.2025 по 14.10.2025 пройшов довготривалий тренінг "Розвиток 

фізичної терапії в педіатрії", організований Громадською організацією 

«Всеукраїнське об'єднання фізичних терапевтів» (ГО «ВОФТ»). Програма 

тренінгу була сфокусована на сучасних протоколах та інноваційних підходах 

до фізичної терапії дітей. Отримані знання будуть використані для оновлення 

навчальних програм кафедри, підвищення якості підготовки студентів та 

впровадження новітніх методів реабілітації у практичну діяльність. 

Отже, випускник вважають, що освітня програма «Фізична 

реабілітація» загалом забезпечує належний рівень професійної підготовки, 

що підтверджується високою оцінкою якості навчання, викладацької 

діяльності та методичного забезпечення. Випускники обирали спеціальність 

переважно через перспективність професії, можливість гідної заробітної 

плати та відповідність власним здібностям, а більшість із них вважає фах 

затребуваним на ринку праці. Працевлаштування у значної частини 

респондентів відбулося за сприяння університету та завдяки активній 

взаємодії кафедри з роботодавцями, а труднощів із пошуком роботи 



більшість не відчувала; при цьому необхідне перенавчання було 

короткотривалим і не вплинуло на позитивну оцінку отриманої освіти. 

Випускники високо оцінили організованість викладачів, їх володіння 

матеріалом, ефективність навчальних занять і підтримку з боку кураторів. 

Серед рекомендацій щодо вдосконалення програми здобувачі виокремили 

потребу в розширенні змісту, пов’язаного з дитячою фізичною реабілітацією, 

та включенні сучасних методик роботи з дітьми з особливими освітніми 

потребами. 

 

Звіт заслухано та затверджено на засіданні кафедри фізичної реабілітації 

та медико-біологічних основ фізичного виховання 14.11.25 р. (протокол 

№15).  
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